

ВИТЯГ  
з протоколу № 15 засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від 28 лютого 2019 року

Присутні: 57 члени вченої ради з 70

Голова ради – Аранчій В. І.

Учений секретар – Булах Т.В.

СЛУХАЛИ:

Горба О.О., доцента, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи про обрання претендентів Полтавської державної аграрної академії до складу авторського колективу наукової роботи «Просторова екологія як основа відновлення біотичного потенціалу екосистем», що висувається на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки 2019 року.

Доповідач запропонував включити кандидатуру доктора сільськогосподарських наук, професора Писаренка Павла Вікторовича, першого проректора Полтавської державної аграрної академії до складу авторського колективу.

ВИСТУПИЛИ:

1. Доктор економічних наук, професор Маркіна І.А, яка підтримала пропозицію внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру доктора сільськогосподарських наук, професора Писаренка Павла Вікторовича, першого проректора Полтавської державної аграрної академії як претендента до складу авторського колективу наукової роботи «Просторова екологія як основа відновлення біотичного потенціалу екосистем».

2. Голова вченої ради, професор Аранчій В.І., ректор Полтавської державної аграрної академії на підтримку пропозиції про включення кандидатури доктора сільськогосподарських наук, професора Писаренка Павла Вікторовича, першого проректора академії до бюлетеня для таємного голосування.

3. Голова вченої ради, професор Аранчій В.І., ректор Полтавської державної аграрної академії запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Чугу Василя Миколайовича, проректора з адміністративно-господарської роботи; Булах Тетяну Вікторівну, ученого секретаря; Коляденко Зою Іванівну, начальника юридичного відділу.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування при обранні претендента Полтавської державної аграрної академії до складу авторського колективу наукової роботи «Просторова екологія як основа відновлення біотичного потенціалу екосистем», що висувається на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки 2019 року, кандидатуру доктора сільськогосподарських наук, професора Писаренка Павла Вікторовича, першого проректора академії.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Чугу Василя Миколайовича, проректора з адміністративно-господарської роботи;

Булах Тетяну Вікторівну, ученого секретаря; Коляденко Зою Іванівну, начальника юридичного відділу.

Прийнято одностайно.

СЛУХАЛИ:

Чугу Василя Миколайовича, проректора з адміністративно-господарської роботи з пропозицією затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 28 лютого 2019 року.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 28 лютого 2019 року.

Прийнято одностайно.

СЛУХАЛИ:

Голову лічильної комісії Чугу Василя Миколайовича, проректора з адміністративно-господарської про результати таємного голосування щодо включення до складу авторського колективу наукової роботи «Просторова екологія як основа відновлення біотичного потенціалу екосистем», що висувається на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки 2019 року, кандидатуру доктора сільськогосподарських наук, професора Писаренка Павла Вікторовича, першого проректора академії.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії № 2 від 28 лютого 2019 року з питання обрання доктора сільськогосподарських наук, професора Писаренка Павла Вікторовича, першого проректора академії до складу авторського колективу наукової роботи «Просторова екологія як основа відновлення біотичного потенціалу екосистем», що висувається на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки 2019 року.

2. На підставі результатів таємного голосування \*/\*\* (за – 53, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає, роздано бюлетенів – 53, опущено в урну бюлетенів – 53, невикористаних бюлетенів – 17) включити до складу авторського колективу наукової роботи «Просторова екологія як основа відновлення біотичного потенціалу екосистем», що висувається на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки 2019 року, доктора сільськогосподарських наук, професора Писаренка Павла Вікторовича, першого проректора академії.

\* Писаренко Павло Вікторович, член вченої ради академії, участі у голосуванні по своїй кандидатурі не брав.

\*\*Писаренко Володимир Вікторович, Писаренко Віктор Микитович, Самойлік Марина Сергіївна члени вченої ради, участі у голосуванні по кандидатурі Писаренка Павла Вікторовича не брали згідно з Законом України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII, ст 27, абз.1, ч.1; ст. 28, п.1,2,3, ч.1.

Прийнято одностайно.

З оригіналом згідно.

Голова вченої ради академії,  
ректор, професор  
Учений секретар



В.І. Аранчій

Т.В. Булах